

齐鲁(聊城)春季车展今天启幕

赏车看演出,还有礼品拿

本报聊城4月23讯(记者 张召旭) 24日,由本报主办的2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展,将在聊城万里国际汽配城拉开帷幕,本次车展共持续三天时间。与此同时,天王“刘德华”将登台为现场的各位朋友献唱,聊城首届钢管舞邀请赛也将在这里激情上演。

记者从车展组委会获悉,目前车展已经布展完毕,24日将如期与市民见面。“这次车展我们已经向厂家申请了最大限度的优惠,保证市民能以意想不到的价格买到自己心仪的爱车。”海马汽车工作人员表示,本次车展厂家给予了足够的支持,价格绝对

让市民满意。

车展现场,除了各参展品牌车商或主动或被动做出的大幅让利促销,让大家享受到难得的购车实惠外,本报也为广大家观展者备下了丰厚的购车大礼。车展期间,凡是前来逛车展并按照相关要求登记的市民均有精美礼品相赠。同时,本报特别为购车市民准备了10张千元加油卡,只要你在车展上购车,就有机会抽取千元加油卡大礼。如果你在车展上看中了某款车,那么不要犹豫抓紧时间下单,即可参与抽奖活动赢取加油卡。

同时,我们还为到场的朋友们准备了精彩的文

艺演出,天王“刘德华”即将登台为现场的各位朋友献唱,聊城首届钢管舞邀请赛也将在这里激情上演。此外,车模走秀将贯穿整个车展,车模是历来车展不可或缺的重要组成部分,这将是一场有关美丽的文化盛宴,一个美丽身影的集中营,一个万众瞩目的时尚大party。

本次车展将在聊城万里国际汽配城隆重举行,为方便市民乘车,现提供一条直达公交路线,市民可以在柳园路乘坐S7路或K7路公交车直达车展现场。如果市民自驾车观展,可以沿柳园路北行至新北环左转即是。



车模走秀将贯穿整个车展。 本报记者 张召旭 摄

第四届聊城艺博会4月30日开幕,紫砂大师将领衔参展

2015第四届聊城工艺品、艺术品、收藏品博览会暨红木家具展销会将于2015年4月40日至5月3日,在聊城国际会展中心将盛大召开。本届展会规模将比上届增加一倍,更多艺术精品值得期待。据悉本届艺博会将有周汝平、蒋惠娟两位重量级的紫砂艺术大师参展,喜爱紫砂的朋友千万不要错过!

周汝平,又名汝频,中国工艺美术大师,中国紫砂文化研究会会长,中华民间藏品鉴定委员会专家委员,中国紫砂高级鉴定评估师,中国宜兴紫砂收藏鉴赏专业委员会会长是紫砂艺术大师马金旺之爱徒,耕耘紫砂艺术二十余载,后

拜中国工艺美术大师顾绍培为师,得到了顾大师的精心传教,使他在紫砂艺术上的造诣得到了进一步的升华,他潜心研究探索民族传统文化,擅长博古鉴赏与创作设计,他所构思的作品理念清晰寓意深浓,制作技艺精湛,具有鲜明的个人艺术特色,许多作品在参加国家级、省级的展中屡获殊荣,并被多家博物馆收藏,深受业内人士好评和藏家们的喜爱。

蒋惠娟,中国工艺美术大师,中国紫砂文化研究会常务理事,南京大学中国传统文化研究院特约研究员,江苏省紫砂艺术实训基地宜兴紫砂艺术培训中心全手工指导老师,江苏省宜兴市紫砂村全手

工培训指导老师,中国宜兴紫砂收藏鉴赏专业委员会常务理事,于1964年出生于丁蜀镇陶艺世家,在1981年进入紫砂工艺厂研究所师承现代中国工艺美术大师吕尧臣和省工艺美术大师谢曼伦,在其悉心指导下,从一个刚出校门什么都不懂的小姑娘,现已成为一个从泥料、工具到各种器形都具有一定建树的紫砂艺人。

本届艺博会将云集400余家来自全国各地工艺美术大师创作的上万件艺术臻品,包括红木古典家具、红木小件、金丝楠木、根雕、木雕、石雕、紫砂壶、景德镇陶瓷;古瓷、陶器、书法、砚台、砚雕;铜雕、镂空木雕画、泥塑、工艺品摆件、古

玩收藏品等惊艳亮相。众多国家级、省市级工艺美术师、书画家与您零距离接触。此外,紫砂大师将亲临现场,现场制壶表演将与市民零距离接触。

第四届聊城艺博会以“同绘中国梦”为本届展会的主题,借助艺博会经济、商贸、文化、信息机构引进更多国内外工艺品、艺术品、收藏品、名家书画参展,铸造聊城艺术品交易及价值转化的平台;为工艺品、艺术品、名家书画及红木根雕展商和收藏者、爱好者搭建起艺术交流的平台,共同推动“艺术鉴赏 价值收藏”。

本届艺博会将继续推出前100名顾客免费领取精美礼品。拿起手



机扫一扫或添加(微信公众号:jnlzzl)将艺博会相关内容分享到朋友圈(届时关注微信公众平台公告),即可凭手机到活动现场领取价值18元的礼品。

均衡高品质景逸S50 伴您四月舒适自驾行

又到了春暖花开的季节,正所谓“最美人间四月天”,在这个桃红柳绿、万物生长的季节里,全家一起自驾出游,赏花踏青,共享天伦,可谓是一桩美事。此时,选择一款价格实惠、空间宽敞、同时具备较高品质和安全特性的轿车产品,就成为陪伴家人共享一段愉快旅程的重要前提。

宽敞大空间让自驾游更舒适

作为全家出行的首选座驾,景逸S50在空间方面有着超越同级车型的突出优势,是一款非常适合全家出游的高性价比车型。景逸S50

车身长宽高达到了4630×1790×1526mm,轴距更是长达2700mm,特别是后排乘坐空间,即使三个体型叫壮的成年人同坐,也丝毫不觉得拥挤局促,腿部空间也十分宽敞,无论是三口之家还是五口之家,都可以在长途行驶过程中让家人享受到更加舒适的乘坐体验。与此同时,500L的超大后备箱空间,以及车内各处随手可取的储物设计,不仅可以携带更多物品,也让取放物品更加便利。

全系标配ESP让出行更安全

全家出行固然是件十分开心

惬意的事情,但是乘车安全也必须要格外重视,景逸S50将主动安全与被动安全“均衡”考虑,在安全性能方面的综合实力也具有明显优势:在主动安全方面,景逸S50是目前市场在售7-10万元级别车型中唯一一款全系标配ESP的车型,采用博世9.0版本ESP系统,无论在何种复杂路况下,都可以保持车辆的最佳稳定性。在被动安全方面,拥有3H高刚性车身、配备全方位安全气囊和预紧限力安全带的景逸S50表现也十分出色,在车辆发生正面、侧面碰撞时,能够最大程度地降低车内乘员身体关键部位受到的伤害值,具有五星安全的品

质,无论是日常出行还是长途自驾,景逸S50都能为您及其全体乘员带来全方位的安全保障。

智能科技配置让旅途更惬意

自驾出行最大的便利就是可以自由掌握时间和驾驶距离,可以随时停下来欣赏路边美景。但是长途驾驶难免枯燥,长时间保持驾驶姿势也容易让驾驶员疲倦,景逸S50搭载的多项“智能科技”配置就可以有限缓解驾驶中的这些问题。景逸S50不仅配置了采用人体工程学设计并集成多功能控制按键的真皮方向盘,还搭载了功能

强大的车内影音娱乐系统,让乘客坐在车内就可以体验到剧场般的高保真音响效果;此外,Keyless无钥匙进入、一键启动、高精度倒车雷达和定速巡航系统等智能高科技配置的搭载,也让长途驾驶变得更加轻松自如,游刃有余。

想要远离城市喧嚣,尽情享受美好的自然风景,那就快点开上爱车,带上全家人一起去踏青郊游,切莫辜负了这大好春光!具备均衡高品质和突出安全性能的景逸S50将成为您与家人安全出行的最佳伴侣,是陪伴您和家人共度幸福时光的最佳选择!